

## **ERRATUM**

The following erratum is issued to the Comprehensive Tariff Order on Solar Power published in the Commission's website on 12<sup>th</sup> September 2014.

In the said order, in the short cause title, for "Order No. 4/2014" read "Order No. 7/2014".

(By order of the Tamil Nadu Electricity Regulatory Commission

**sd/-**  
S. Gunasekaran  
Secretary